Practica Grafico de Control por Atributos (Binomial)

Objetivo

El objetivo de esta practica es familiarizarse en el uso del paquete estadistico Statistica en
la elaboracion de graficos de control por atributos. Sobre una muestra de disconformidades se
elaborara un primer grafico de control, estableciendo valores iniciales para los limites. Tras el
estudio de los puntos fuera del grafico se determinaran los valores finales, y se probara el dia-
grama construido con una serie a posteriori de disconformidades.

Datos

Los datos de disconformidades proceden de una planta de envasado de jugo de naranja. Una
inspeccion de calidad sobre los envases trata de descubrir si dejan escapar el liquido entre las
uniones. Para ello se establecen unas pruebas iniciales para la construccion de diagrama de
control. Se trata de una serie de 30 datos correspondientes a otras tantas muestras de tamarnio
50 en las que se encontraron las siguientes disconformidades, (vease tabla izquierda).
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